                                                           ПРОТОКОЛ № 3
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов администрации Карталинского муниципального района.
г. Карталы                                                                                         06.09.2021г.

Присутствовали:

1.Максимовская Н.А.  –  председатель комиссии, заместитель главы Карталинского муниципального района;
  2.Борисова Е.А. – зам.председателя комиссии, руководитель аппарата администрации Карталинского муниципального района;

  3.Бабенко Н.Н.       – секретарь комиссии, начальник отдела кадров и муниципальной службы администрации Карталинского муниципального района; 

4.Макарова Г.Р.   - начальник  юридического отдела;
 5.Гольдин И.Г. – председатель Совета ветеранов Карталинского муниципального района.
6. Слинкин Е.Н. – председатель Собрания депутатов Карталинского муниципального района;

7. Белоусов Г.К. – советник главы по организационным вопросам администрации Карталинского муниципального района;

8. Свертилова Н.Н. – заместитель главы, начальник Финансового управления Карталинского муниципального района;
9.Синтяева Г.Г. – председатель Контрольно-счетной палаты Карталинского муниципального.

Приглашенные: Аскеров А.А. - зам.главы Карталинского муниципального района, Куличков А.И. – первый заместитель главы Карталинского муниципального района, Семенченко Г.П. – начальник отдела мобилизационной работы и ГПЗ.
Повестка дня:

Рассмотрение вопроса о предоставления неполных и недостоверных сведений о доходах за 2020 год Аскеровым А.А., Куличковым А.И., Семенченко Г.П..
                                              Ход заседания:

1.Слушали: Бабенко Н.Н., которая  пояснила, что в ходе проверки сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальным служащим Карталинского муниципального характера Аскеровым А.А., согласно представленных из налоговой инспекции ,  выяснилось , что:

- Аскеров Александр Аскерович – представил неполные сведения о доходах за 2020 год на свою супругу.
Было вручено уведомление о предоставлении уточненных сведений и затребована объяснительная.

В объяснительной  прописано, что при заполнении сведений о доходах была использована официальная справка из ПАО Сбербанк – Сведения о наличии счетов и иной информации, в которой отражена сумма НПФ Благосостояния, которую Аскеров А.А. и указал в справке БК, но при проверке достоверности и полноты представленных сведений в ИФНС № 19 выяснилось, что сведения надо подавать на основании справки 2НДФЛ,  умысла в укрытии доходов не было. Аскеров А.А. невнимательно подошел к заполнению представленной справки БК.    Уточненные сведения были подтверждены ИФНС № 19 как достоверные и полные.    

По итогам рассмотрения  указанного вопроса Комиссия установила, что причина представления муниципальным служащим Аскеровым А.А. неполных сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера не является умышленной, разница в указанных суммах составила 4174,72 рубля.
РЕШИЛИ:  
Установить, что сведения, предоставленные муниципальным служащим Аскеровым А.А., являются неполными. Комиссия рекомендует руководителю (главе Карталинского муниципального района) применить к муниципальному служащему конкретную меру ответственности.

ПРИНЯТО: единогласно.

2.Слушали: Бабенко Н.Н., которая  пояснила, что в ходе проверки сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальным служащим Карталинского муниципального характера Семенченко Г.П., согласно представленных из налоговой инспекции ,  выяснилось , что:

- Семенченко Георгий Павлович – представил неполные сведения о доходах за 2020 год на себя.

Было вручено уведомление о предоставлении уточненных сведений и затребована объяснительная.

В объяснительной  прописано, что при заполнении сведений о доходах была использована официальная справка из ПАО Сбербанк – Сведения о вкладах, в которой отражена сумма дохода по вкладу от ценных бумаг ПАО «Газпром», которую Семенченко Г.П. и указал в справке БК, но при проверке достоверности и полноты представленных сведений в ИФНС № 19 выяснилось, что сведения надо подавать с учетом 13% налога. Умысла в укрытии доходов не было. Семенченко Г.П. невнимательно подошел к заполнению представленной справки БК.    Уточненные сведения были подтверждены ИФНС № 19 как достоверные и полные.    

По итогам рассмотрения  указанного вопроса Комиссия установила, что причина представления муниципальным служащим Семенченко Г.П. неполных сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера не является умышленной, разница в указанных суммах составила 3128 рублей.

РЕШИЛИ:  

Установить, что сведения, предоставленные муниципальным служащим Семенченко Г.П., являются неполными. Комиссия рекомендует руководителю (главы Карталинского муниципального района) применить к муниципальному служащему конкретную меру ответственности.

ПРИНЯТО: единогласно.

3.Слушали: Максимовскую Н.А. которая  пояснила, что в ходе проверки сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальным служащим Карталинского муниципального характера Куличковым А.И., согласно представленных из Росреестра сведений ,  выяснилось , что:

- Куличков Арсений Ильич – предоставил неполные и недостоверные сведения об имуществе  за 2020 год.

Было вручено уведомление о предоставлении уточненных сведений и затребована объяснительная.

В объяснительной  прописано, что при заполнении сведений об имуществе Куличков А.И. не указал два гаражных места по адресу:г.Челябинск, ул.Бр.Кашириных, д.66, так как документы на эти гаражные места он не подписывал и не знал, что данные объекты прошли регистрацию в Росреестре.
Умысла в укрытии доходов не было.
По итогам рассмотрения  указанного вопроса Комиссия установила, что причина представления муниципальным служащим Куличковым А.И. недостоверных сведений об имуществе не является умышленной.

РЕШИЛИ:  

Установить, что сведения, предоставленные муниципальным служащим Куличковым А.И., являются неполными и недостоверными. Комиссия рекомендует руководителю (главе Карталинского муниципального района) применить к муниципальному служащему конкретную меру ответственности.

ПРИНЯТО: единогласно.
Председатель Комиссии                                                           Н.А.Максимовская
Заместитель председателя Комиссии                                       Е.А.Борисова
Секретарь комиссии                                                                  Н.Н.Бабенко

Члены комиссии:

              Г.Р.Макарова

              Н.Н.Свертилова 

              Г.К.Белоусов

              Е.Н.Слинкин
              И.Г.Гольдин

              Г.Г.Синтяева

